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Amministrazione Comunale Città di Acri      

ASSESSORATO AI SERVIZI SOCIALI

ASSEGNO DI MATERNITÀ

 per le donne italiane, comunitarie o straniere (in possesso di carta di soggiorno) Anno 2009- art. 66 della legge 448/98 è successive modificazioni.

SI AVVISA LA CITTADINANZA

che alle madri cittadine italiane, comunitarie o straniere (in possesso di carta di soggiorno), residenti presso il Comune di Acri, che non beneficiano del trattamento previdenziale di indennità di maternità, è concesso un assegno di maternità pari a € 299,53  mensili per 5 mensilità, per un totale di € 1.545,55.
La domanda per l’assegno può essere presentata dalle donne che non percepiscono l’indennità erogata dall’INPS o da altri enti previdenziali (es. Bracciante Agricola, Commerciante, etc.) nè alcun trattamento economico (retribuzione) da parte del datore di lavoro per il periodo di maternità (es.Insegnanti, etc. ).
L'assegno è da richiedere entro sei mesi dall’evento (nascita, affidamento o adozione) ed essere in possesso di risorse economiche non superiori al valore dell'indicatore della situazione economica (I.S.E.) pari a € 32.222,66 per il 2009.
Per la presentazione della domanda e per ulteriori informazioni rivolgersi agli Uffici dei Servizi Sociali siti in via Madonna del Rinfresco (tel. 0984-914261) nei giorni: lunedì, mercoledì e venerdì dalle ore 9,00 alle ore 12,00.
I MODELLI SONO DISPONIBILI PRESSO:

· COMUNE DI ACRI UFFICIO SERVIZI SOCIALI

· DELEGAZIONE MUNICIPALE DI SERRICELLA

· DELEGAZIONE MUNICIPALE DI SAN GIACOMO
Acri  08/07/2009
L’Assessore ai Servizi Sociali



          Il Sindaco

          
      (Avv. Walter Manes)

            
     
(Prof. Elio Coschignano)
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